



## I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

### 2. AUTORIDADES Y PERSONAL

Consejería de Medio Ambiente, Universidades, Investigación  
y Mar Menor  
Universidad de Murcia

**1453 Corrección de error en la Resolución del Rector de la Universidad de Murcia (R-441/2025) de 24 de marzo, por la que se convoca concurso público de méritos para la constitución de bolsas de empleo para la contratación de personal docente de sustitución de profesorado que ocupe plaza vinculada y de profesorado asociado en Ciencias de la Salud, publicada con el número 1421.**

Advertido error en la publicación número 1421, aparecida en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia", número 71, de fecha 27 de marzo de 2025, se rectifica de oficio en lo siguiente:

En la página 7527, correspondiente al Anexo II,

**Donde dice:**

**"Área/especialidad de conocimiento: "Enfermería"**  
Plaza N.º: -BS/255/2025"

**Debe decir:**

**"Área/especialidad de conocimiento: "Enfermería"**  
Plaza N.º: 2-BS/255/2025"